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Podgórze, gmina Łomża

Przebudowa drogi gminnej – ulica Leśna we wsi Podgórze
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mgr inż. Janusz Malinowski 0280/U

inż. Czesław Taraszkiewicz
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2017/00/U

mgr inż. Krzysztof Duda LOM-42

LEGENDA

ELEMENTY ISTNIEJĄCE

- granice pasa drogowego

- linie energetyczne

- linie telefoniczne

- wodociąg

- kanalizacja 

ELEMENTY PROJEKTOWANE

- obrzeże chodnikowe

- krawędź jezdni

- krawędź pobocza

- krawężnik niski

- urządzenia odwadniające kryte

- krawężnik wysoki

- kostka POLBRUK gr. 6 cm - chodnik

- płyty EKO - umocnienie skarp

- zjazdy z kostki betonowej

1 - drzewa do wycięcia

- kabel telefoniczny doziemny

- słup telefoniczny żelbetowy

- opaska z płytek betonowych 50x50cm

- granice do wykupu

- rów otwarty

- przepusty pod zjazdami

- pobocza z pospółki

- rezerwa terenu pod wodociąg
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istniejący przepust do rozbiórkiistniejący zbiornik p.poż. do rozbiórki


